
平成30年　1学期　保護者全体会実施後アンケート集計

＊７／１３（金）　保護者全体会（１４：３０～１５：００）

出席者数 約200名 （出席票２３３）

アンケート提出数 40件

① 袴について

・袴は規制すべき（学校で方針を） 18件 64% （１８／２８）

・自由でよい ９件 32% （9／２８）

・どちらでもよい（学校で方針を） 1件 4% （１／２８）

② 荷物の件

・荷物の件についていただいた意見 15件

内訳 →　置いておけるものであれば置けるようにしてほしい。

　　軽くなるに越したことはない。

　　リュックなど可にしてほしい。

③ 全体会の形式変更について

・アンケートに記載あり ６件

内訳 ・良い（好意的意見） ４件

・悪い（否定的意見） 1件

・事前にテーマを伝えてほしかった 1件

④ その他

・テーマとは別にいただいたご意見 4件

＊今回、保護者全体会をミニ集会形式で実施させていただきました。学校教育や子ども達の生活に関わる直

近の問題を話題に、学校の考えを伝えたり、保護者の皆様の考えを伺ったりする場として保護者全体を活用

していきたいと考えています。

＊今回のテーマ

　①卒業式での袴着用について　　　　②子ども達の荷物（ランドセル）の重量化について

☆　今回の保護者全体会の次第について事前の周知が不足し、申し訳ありませんでした。暑い中、お集まり

いただいた保護者の皆様には大変感謝しております。

　会の中で、又、アンケート用紙で寄せていただいたご意見は大変参考になりました。会の中でもお伝えし

ましたが、今回のような問題はご意見を伺って「その方向で検討します」とその場で言えるわけではありま

せん。最終的には学校に関することは、学校で決め、その方針についてご理解とご協力をお願いすることに

なります。しかし、その過程でできるだけ情報を集め、保護者の皆様の考えをお聞きし、内容によっては児

童の声を聞きながら進めることが必要だと考えています。それは、子ども達に物事の決め方を示していくこ

とにもなるからです。世の中に完全一致はあり得ませんが、考えを出し合った後の理解や協力は必ず得られ

るものと考えています。今後とも、学校で大事にしていくこと、教育について保護者の皆様と共に考えていき

たいと思います。よろしくお願いいたします。


